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Emne: VS: Referat fra møte referansegruppe Kråkvåg og Bjugnfjorden marine verneområde 29.04.2020 [SANDS-
MATTERS.FID520514]
Vedlegg: 
Hei alle
 
Som vi ser vil de unntaks soner som Fylkesmann så fint omtaler,  ha litte eller ingen verdi når Fylkesmann får
gjennomført verne.
 
Dette er det vi som låses inne i verneområde frykter konsekvensene av, og som gjør en stopp av vernet særdeles
viktig for Ørland kommune.  
 
Å etablere et vern i et så aktivt område er en hodeløs beslutning , da vi alle blir boende i et reservat uten
bestemmelse (råderett) kommunalt.
 
Dette er bakgrunn for at vi juridisk så vel som økonomisk må se konsekvensene av å være etablert på Uthaug i
Ørland kommune hvis vernet vedtas.  
 
Dette til orientering.
Best regard
Bjørnar Grøntvedt
I   Telephone ‐47 91 54 62 44  I ☎   Office – 47 72 52 30 90  I    bg@grontvedt.no I   www.grontvedt.no
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Hei Bjørnar,
 
Du har nok dessverre rett i at dersom Fylkesmannens tilrådning blir vedtatt til slutt så er det stor sannsynlighet for
at Fylkesmannen kan skape utfordringer for slike tiltak som du beskriver. Unntakssonene rundt Uthaug og Kråkvåg
vil ikke i seg selv gi tilstrekkelig sikkerhet for å gjennomføre tiltakene all den tid det nok fra Fylkesmannen i slike
saker kan argumenteres for at det indirekte vil påvirke verneområdet. Det ligger i forslaget til vernebestemmelser
(§ 3) at ingen må foreta noe som direkte eller indirekte kan forringe verneverdiene, herunder er det eksplisitt angitt
at etablering av ulike typer anlegg (inkludert konsentrert forurensingstilførsel) ikke må foretas. Det er heller ikke
tatt inn bestemmelser i unntakene fra vernebestemmelsene (§ 4) som gir rom for unntak knyttet til tiltak som du
skriver om i din epost.
 
Fylkesmannen har i realiteten sett bort fra kommunen og næringslivets innspill og krav når det gjelder
vernegrensene. Kommunen og næringslivet bør derfor fortsette prosessen med uforminsket styrke, inkludert det
politiske sporet.   
 
Med vennlig hilsen/Yours sincerely

Eirik Edvardsen
Partner | Advokat | Attorney at Law



SANDS Advokatfirma DA
Havnegata 7 | Pb. 1243 Pirsenteret, 7462 Trondheim | Norway
T: +47 73 99 27 04   M: +47 480 16 504   S: +47 73 99 27 00 
sands.no  LinkedIn 
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Hei Harald / Eirik
 
Saken skrider frem
 
Er det noe vi spesielt må bemerke. ? (juridisk/økonomisk)
 
Jeg ser det tas unntaksgrenser for Uthaug havn . Men vil det være slik at Fylkesmann ved utvidelse av vår industri
aktivitet vil kunne ha innsigelser .
Jeg tenker da på det at de kan finne på og si at eventuell aktivitet (utslipp) vil grense til verneområdet og ut fra det
blir gitt særskilte krav etter ikke tillatelser. ? 
 
Kråkvåg havn havner midt inne i vernet og vil sannsynligvis ikke kunne legge ut ledning (rør) i forbindelse med
planlagte landbasert oppdrett . Hvordan ser dere på dette ? Og føre rørene fra havna og ut over grensen for
vernelinjen blir for langt i tilfelle , spørsmålet er også om vi tar inn utløpes rør inne i havna ?
 
Spørsmålet blir rett og slett hvilke komplikasjoner vi vil få med Fylkesmann i og utøve aktivitet inne i
verneområdet på tross av at det nå er gjort unntaks soner.
 
Best regard
Bjørnar Grøntvedt
I   Telephone ‐47 91 54 62 44  I ☎   Office – 47 72 52 30 90  I    bg@grontvedt.no I   www.grontvedt.no
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Med vennlig hilsen
Carina Ulsund
seniorrådgiver
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